



Следователи СК работают на месте аварии в котельной



Утром 24 июня 2022 года в правоохранительные органы поступило сообщение об аварии в котельной АО «Агрофирма «Октябрьская», расположенной в поселке Коммунар Лямбирского района. В результате произошедшего погиб сотрудник предприятия.

По данному факту Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время на месте происшествия работают следователи и следователи-криминалисты регионального управления СК, представители республиканских ГУ МЧС и МВД. Устанавливаются все обстоятельства случившегося.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Расследование продолжается.

24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1700564>